

ГРОЗНЕНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОЛЛЕДЖ ЭКОНОМИКИ И ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

ФЛАГМАН ВНЕДРЕНИЯ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ



Аюб Якубович Гайраевков

ДИРЕКТОР

После школы полгода работал на радиотехническом заводе. В 1974–1981 годах служил в рядах Вооруженных Сил СССР. В 1987 году окончил исторический факультет Чечено-Ингушского госуниверситета, в 1996 году – экономический факультет Чеченского госуниверситета. В Грозненском колледже экономики и информационных технологий работает с 1981 года, с 1992 года является его директором. Кандидат исторических наук (2003 год). Доцент кафедры отечественной истории Чеченского государственного педагогического института. Имеет награды «Отличник народного просвещения» (1993 год), «Почетный работник среднего профессионального образования Российской Федерации» (2006 год), звание «Заслуженный учитель Чеченской Республики» (2009 год).

Государственному бюджетному образовательному учреждению среднего профессионального образования «Грозненский государственный колледж экономики и информационных технологий» 29 июля 2013 года исполняется 80 лет. За эти годы учебное заведение подготовило свыше 25 тыс. специалистов для экономики Чеченской Республики и соседних регионов, открыло новые специальности, расширило материальную базу. Сегодня в колледже осуществляется набор по 4 образовательным программам среднего профессионального образования базового и повышенного уровней по специальностям: «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)», «Банковское дело», «Программирование в ком-



пьютерных системах», «Социальная работа». На базе колледжа создан учебный центр по программам подготовки «1С-бухгалтерия» и «Оператор ПЭВМ».

Колледж включен в национальный реестр «Ведущие образовательные учреждения России» в 2009–2011 годах, во Всероссийском конкурсе «Европейское качество» получил в 2009 году золотую медаль в номинации «100 лучших вузов России».

Ранее колледж являлся федеральным государственным образовательным учреждением, с 2012 года распоряжением Правительства Российской Федерации передан в ведение Минобрнауки Чечни.

В соответствии с Комплексной программой развития профессионального образования Чеченской Республики на 2012–2016 годы Минобрнауки Чечни на базе колледжа создано ресурсный центр по направлению «Компьютерные технологии, системы и комплексы». Это обязывает быть флагманом внедрения инновационных технологий в образовательный процесс и внести свой достойный вклад в модернизацию региональной системы профессионального образования.

Руководство колледжа вовлекает преподавателей и студентов в научно-техническую и инновационную деятельность, активно сотрудничает с ГКУ «Республиканское агентство по инвестиционной и инновационной политике» Министерства экономического развития и торговли и Советом молодых ученых и специалистов

Чеченской Республики. Студенты ежегодно участвуют в традиционном смотре-конкурсе молодежных проектов и программ «Чеченская молодежь XXI века», проводимом Министерством Чеченской Республики по делам молодежи. Ведется работа по выявлению талантливой молодежи с целью участия в международных и общероссийских салонах, конкурсах рационализаторов и изобретателей, в движении НТТМ. На базе колледжа в 2002–2008 годах осуществлялась программа профессиональной подготовки инвалидов на курсах оператора ПЭВМ в рамках проекта «Оказание поддержки жертвам мин и неразорвавшихся снарядов» Детского фонда ООН (ЮНИСЕФ) через молодежную организацию «Голос гор».



Совместно с гуманитарными организациями осуществляется программа психологической реабилитации молодежи, перенесшей ужасы военных действий. Для этой цели в колледже оборудован кабинет релаксации (психологической разгрузки).

Учебный процесс обеспечивают 72 преподавателя, 6 из них – кандидаты наук, 30 имеют высшую квалификационную категорию, 8 награждены нагрудными знаками «Почетный работник СПО РФ».

В соответствии с концепцией модернизации системы профессионального образования учебное заведение уделяет много внимания установлению новых партнерских отношений с работодателями. Для организации производственной практики студентов выпускных групп заключаются договоры о сотрудничестве с министерствами, ведомствами, предприятиями и организациями республики. Часть выпускников трудоустраивается на местах прохождения практики.